
Milí studenti a postgraduanti, 

Česká škola bez hranic v Londýně si Vás, studenty pedagogických fakult - oborů 
učitelství pro 1. stupeň a bohemistiky, dovoluje oslovit s nabídkou pracovní stáže 
v naší organizaci, a to na pozici Teaching assistant. 

Jsme nezisková organizace, která se snaží zachovat nejen jazykové znalosti dětí ze 
smíšených rodin, ale také je zasvětit do české kultury a tradice tak, aby měly alespoň 
základní znalosti  
a povědomí o domovině jednoho ze svých rodičů. Děti navštěvují své anglické školy 
a kurzů češtiny se účastní ve svém volném čase, tedy po škole a o víkendu. 

Úkolem asistenta ve výuce je pomoci „hlavnímu“ učiteli s přípravou hodiny, aktivně 
se zapojit do jejího dění a přispět tak k její rozmanitosti a zajímavosti. Jste-li kreativní 
jedinci s nápady, jak výuku zpestřit, Vaše návrhy budou vřele vítány. Děti hodně 
malují, tvoří, zpívají a tančí. Součástí jsou i pohádky, pověsti a pro starší děti potom 
výuka české mluvnice, dějepisu a zeměpisu. 

Dalšími úkoly je pomoci s administrativou, s organizací workshopů a akcí pro děti a 
jejich rodiče, s komunikací s rodiči i s místními úřady (znalost angličtiny je tedy 
nutností) a dalšími věcmi, které přispívají k dobrému chodu celé organizace. 

Výuka se konkrétně odehrává na dvou místech v Londýně, v sobotu je to kostel St. 
Mary Magdalene, popřípadě v blízké Akademii na Holloway Road a v neděli je to 
výuka v Českém centru na Harley Street. Třetím vyučovacím dnem je středa a výuka 
probíhá v Harpendenu, který je nedaleko Londýna. 

Školní rok je rozdělen na tzv. terms, jejichž součástí jsou workshopy a různé 
doprovodné akce, jako například Noc s Andersenem, Masopust, návštěva Mikuláše, 
výstavy v muzeích jako aktuální Ice Age a s nimi spojené workshopy, divadelní 
skupina DráCzech, Kid´s Art Club a mnohé další. Cílem těchto workshopů je zapojit 
děti aktivně do aktuálního dění, které je spojeno s českou tradicí, kulturou a obecně s 
českou komunitou žijící v Londýně. 

Pokud Vás naše činnost zaujala, kontaktujte zahraniční oddělení Vaší fakulty, dále 
naši paní ředitelku MgA. Zuzanu Jungmanovou na mailové adrese 
zuzka@cezchschool.org a pro další informace navštivte náš web 
www.czechschool.org.uk. 

 

Velmi se těšíme na spolupráci s Vámi! 

S pozdravem 
Czech School without Borders 


